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V pondělí 2. prosince byla před radnicí Prahy 1 zahájena dvoutýdenní adventní sbírka
organizovaná Městskou částí Praha 1. Letošní ročník byl velice úspěšný, jak Jednička
informuje v tiskové zprávě, nakonec se podařilo vybrat přes 400 kilogramů surovin a
oblečení. Svými dary přispěli obyvatelé, ale i zaměstnanci úřadu.

„Advent je období solidarity a vzájemné pomoci. Jsem nesmírně vděčná všem, kteří se zapojili a
podpořili rodiny samoživitelek a lidí v nouzi. Společně jsme dokázali vytvořit kouzelné Vánoce pro ty,
kteří to nejvíce potřebují. Věřím, že takové aktivity inspirují i další instituce a firmy, aby se staly
součástí pomoci těm, kteří si sami nemohou pomoci,“ uvedla ve zprávě Ivana Antalová, radní Prahy
1.

Dary budou distribuovány klientům Odboru sociálních věcí Prahy 1. Hračky potěší také na
Kontaktních místech pro bydlení. Kromě materiálních darů se podařilo vybrat také hotovost, která
byla převedena na transparentní účet.

Součástí sbírky byla i spolupráce s organizací Acorus. Ta se zaměřuje na pomoc obětem domácího
násilí. Jak uvádí na webu, jejím hlavním posláním je komplexní odborná pomoc směřující k překonání
nepříznivé sociální situace a k začlenění do běžného života bez přítomnosti násilí. Pomoc poskytuje
prostřednictvím azylového domu, krizové pomoci či odborného sociálního poradenství. V péči
organizace jsou i rodiny samoživitelek z Prahy 1.

Právě jejich přání, včetně obrázků malovaných jejich dětmi, byla po dobu sbírky zavěšena na
vánočním stromečku u vchodu do prodejny Tesco Národní. Do sbírky se tak mohli zapojit i zákazníci
a zaměstnanci hypermarketu. Získat se nakonec podařilo všechny dárky ze seznamu. Celkem 12
velkých banánových krabic naplněných věcmi každodenní potřeby i drobnostmi pro děti poputuje do
centra pro osoby ohrožené domácím násilím.

„Děkujeme za Vaši solidaritu a podporu. Vaše pomoc má reálný dopad a pomáhá vytvořit lepší
budoucnost pro rodiny v nouzi. Úspěch adventní sbírky ukazuje na to, že i dárce může být obdarován
– dobrým pocitem, že pomohl, a získal jako odměnu namalovaný obrázek nebo jinou malou pozornost
pro připomínku vlastní solidarity a pomoci. Spolupráce s hypermarketem Tesco ukázala, jak důležitá
je společenská odpovědnost a jak může soukromý sektor aktivně přispívat ke zlepšení životních
podmínek ve svém okolí. Tento příklad může sloužit jako inspirace pro další firmy,” uzavřela ve
zprávě Antalová.

Velice úspěšná byla letos i tradiční Primátorská sbírka, která na Mariánském náměstí proběhla ve
čtvrtek 12. prosince. Jak jsme již informovali, zhruba o 700 kilogramů se podařilo překročit loňský
rekord. Štědří dárci přinesli celkem 2.684 kilogramů potravin a drogerie.

Mezi darovanými věcmi měly podle tiskového mluvčího pražského magistrátu Víta Hofmana největší
zastoupení konzervy, rýže, luštěniny, trvanlivé mléko, olej, polévky, dětská výživa nebo základní
dětská drogerie. Sbírka byla již tradičně věnována všem potřebným. Vybrané věci byly rozvezeny
mezi seniory žijící na hranici chudoby, rodiče samoživitele nebo lidi bez domova.

Kromě pražského primátora a zastupitelů přinesli potřebné věci také například zástupci



velvyslanectví Thajska a Saúdské Arábie a ambasády Indonésie. Zástupci městských společností
Teplo pro Prahu a Technologie hlavního města Prahy předali šeky na 55 a 30 tisíc korun, potraviny v
hodnotě 10 tisíc korun darovalo pražské letiště a firma ROSSMAN darovala kredit na nákup v
hodnotě 50 tisíc korun. Vyplývá to z informací, které redakci poskytl Hofman.

Ačkoli fyzická sbírka probíhala pouze jeden den, zájemci mohou i nadále přispívat finančně.
Konkrétně přes transparentní účet vedený u Fio banky, číslo účtu: 2801779543/2010.
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